

玩竞彩,非一般的感觉

中巴大战,一堂竞彩实战体验课 不懂竞彩的喜欢上了,不怎么中奖的中了近十万

它很受热捧 国足比赛本周最热

国足VS巴拉圭,去现场看完这场球的人都说现场气氛超好。一位舜天球迷说,9月7日奥体现场涌入了三万多球迷,这样的场景在舜天比赛的时候是想都不敢想的事情。省体育局的一位官员也表示,这次中巴之战的号召力超过了以往的任何赛事,球迷这次这么买国足的账,主要是因为近一段时间国足的热身赛表现抢眼。再加上中巴之战是国足和世界杯球队之间的较量,很多球迷都到现场看看国足和世界级球队到底差在哪里。

能到现场看球的球迷虽然只有三万多人,但是更多人是在电视机前观看了这场比赛。根据省体彩中心提供的数据显示,9月7日,中巴之战的竞彩销量出现井喷现象。当日,彩民购买本场赛事的投注金额就高达150万元,其中江苏彩民更是热捧国足的这场热身赛,投注金额接近33万元,这个比例甚至占到了全国销量的五分之一还多。据悉,这场比赛也是截至目前本周受注量最高的一场赛事。

南京汉中路158号竞彩店的店主蒋晓钟说:“平时我们店一天的销量大约在一万多,但是9月7日因为有中巴之战,店里的销量一下涨到了五万多元,这个销售额甚至比五大联赛开赛的时候还要高。”据悉,在南京的不少竞彩店还出现彩民排队投注国足比赛的情况。

回顾9月7日中巴大战,给南京和江苏竞彩都留下了一个深刻的回忆。这个回忆更是一笔难得的竞彩财富,很多球迷通过免费体验,喜欢上了竞彩。更多的人,通过投注竞彩赢到了钱。今天,我们一起来梳理一下,中巴之战给江苏上的这一堂竞彩课。

她玩得很HIGH 女球迷竞彩看球更疯狂

王晨是一个标准的80后女球迷,喜欢足球的女生很少,喜欢国足的女生就少而又少了。王晨说:“喜欢国足无需理由,自己的主队不支持,那支持谁呢?”9月7日,王晨和朋友一起去奥体给国足捧场。

“请前往奥体中心观看比赛的乘客提前购买返程车票。”地铁里广播员友情提醒乘客,距离开赛还有两个多小时,地铁站里就已经人头攒动了。这次国足比赛,球迷入场可以凭门票免费兑换一注竞彩。王晨对记者说:“竞彩我知道,看见快报上介绍过,不过自己没怎么玩过,这次可以免费兑换,我就去换一注体验体验。”

在等候入场的时候,王晨拉着身旁的女友去排队兑换竞彩票。“那个你有没有换

啊?”“竞彩啊,不懂,玩起来太伤脑子了。”“你连胜平负都不会玩啊?”“原来这么简单啊!那就试试呗!”王晨终于说服朋友径直走出长长检票队伍,前往体彩投注点兑换彩票。

排队等候兑换竞彩票的过程中,王晨和记者聊着天,她说自己经历过国足的沉沦,曾大失所望,后来高洪波上任之后奇迹频发,尤其是战胜了法国队和韩国队让我又对国足重拾信心。对于新生代的国家队,王晨也是颇有好奇心。

说着说着,轮到王晨用门票免费兑换竞彩票了,王晨大致了解了玩法之后,又花了四块钱加注了两注,而且买的都是平。王晨说,以前没玩过,自己这次赞助一下国足吧。

买了竞彩后,王晨看球的状态更加疯狂了,国足只要一拿球,她就不停地喊,状态非常投入。上半场国足和巴拉圭战成1:1后,王晨赶紧掏出准备好的含片润润嗓子。“太激动了,嗓子哑了都没发觉。我觉得买了竞彩,看球状态更投入嘛。”王晨说。

因为投注的结果是平局,王晨下半场心态有些复杂了,她既想国足踢得漂亮,又想自己能够赢钱。下半场,当国足场面比较被动的情况下,王晨着实为自己的投注捏了一把汗。

90分钟三声哨响,王晨和一起来的朋友一下子从椅子上跳了起来,“赢了,赢了!”“赢什么啊,这不打平了吗?”“我说我的竞彩票赢了。”王晨笑着说。

他赢得很爽 一彩民中奖近十万

国足和巴拉圭的这场球虽然以平局收场,但是却给南京的彩民带来了一个不小的意外之喜。昨天,记者了解到,中巴之战的当天,南京汉中路158号竞彩店一彩民中了近十万元,而他觉得这都是因为国足给自己带来了好运。

中奖彩民蒋先生玩竞彩已经有大半年的时间了,每次投入都不算少,但中的不多,这次一次性中

了近十万元,还是蒋先生中到的最大的奖。蒋先生说:“9月7日中巴之战在南京奥体开打,就在自己家门口踢的比赛,我肯定是要去竞彩店里投注的。”从网上了解了一下双方的情况,蒋先生认准了这是一个平局,二话没说,蒋先生一口气买了12张中国队平的单场,还买了中国平串欧锦赛瑞典胜的过关。“一开始很多人认为我买单场有点不可思议,其实如果真能打成平局的话,收益也不低的。”果不其然,1:1的比分保持到了终场,蒋先生投注的单场竞彩一下就收获了9600多元。

一下中了近万元,蒋先生的投注热情更高了,他立马进行了第二轮投注。当天由于有

很多欧锦赛预选赛,蒋先生挑了一场瑞典(-5)VS圣马力诺、一场俄罗斯VS斯洛伐克。其实第一场球,是汉中路158号竞彩店老板推荐给蒋先生的。俄罗斯VS斯洛伐克,蒋先生认准斯洛伐克能赢球,他觉得世界杯的时候,斯洛伐克就表现得非常出色。

这两场球都没有让蒋先生失望,全部命中,第二天到竞彩店领奖,蒋先生吓了一跳,总共中了近十万元。店主蒋晓钟准备将这些中奖票作为案例张贴在店里的公告栏里,谁知道票太多了,一面墙都不够贴。蒋先生说:“有了这次成功的经验,接下来五大联赛也要再接再厉。”

本版撰文 快报记者 付智勇

杨澍投注方案

周六067 国米VS乌迪内斯
分析:近两个赛季国米均双杀对手,本场国米阵容相对齐整,而客队则遭遇多名主力的伤停,此起彼伏,乌迪内斯难有胜机。
胜平负推荐:胜
比分推荐——2:0或3:0

周六027 阿森纳(-1)VS博尔顿
分析:竞彩给出让一球的数据,主队无疑成为大热之选,可是在主队三名前锋伤停的背景下,未必会形成投注大热。或许博尔顿这两个赛季明显疲软怕硬的表现会得到延续。

胜平负推荐:胜
半全场推荐:平胜或胜胜

周六004 磐田山叶VS湘南比马
分析:往绩交手,湘南比马没有赢过主队,此番做客,竞彩主胜数据和外国数据对主胜都不太支持,建议走两头,分胜负。

胜平负推荐:胜负
进球数推荐:3或4

陈东海投注方案

周六005 川崎前锋VS横滨水手
推荐:胜
理由:川崎前锋上轮在日联杯中表现神勇,本轮主场迎战实力低于自身一筹的横滨水手,有望保证主场不败。

周六029 曼城(-1)VS布莱克本
推荐:胜
理由:曼城在新赛季的表现较好,本轮坐镇主场迎战实力下滑的布莱克本,有望主场大比分获胜。

周六033 维冈竞技VS桑德兰
推荐:胜
理由:维冈竞技连续两个客场球,球队状态较好,本轮主场面对桑德兰,有望出大球,看好维冈竞技主场不败。

谈叶平投注方案

周六020 埃弗顿 VS 曼联
推荐:胜
理由:埃弗顿新赛季三轮一平两负,一个糟糕的开局,本轮虽主场却又迎来状态俱佳的红魔,看好红魔客场拿下三分。

周六027 阿森纳(-1)VS博尔顿
推荐:胜
理由:阿森纳除了首轮和红军战平外接下来两场一主一客都取得了胜利,其中更是6:0大胜新军布莱克浦,本轮迎来近年对阵保持全胜战绩的博尔顿,不出意外2球以上胜出。

周六067 国米 VS 乌迪内斯
推荐:胜
理由:首轮国米客场打博洛尼亚全场占尽优势却没能取得一个进球,本轮回到主场看好国米取得新赛季首胜。

蒋先生投注方案

周六002 大阪樱花VS广岛三箭
推荐:胜
分析:大阪樱花积分榜排第二,攻击力很强大,广岛三箭周中刚刚打了一场球,体力上会受到影响。再加上本赛季广岛三箭实力有所下降,客场战绩也很一般,看好主队胜出。

周六030 纽卡斯尔联 VS 布莱克浦
推荐:胜
分析:纽卡斯尔联虽然是个升班马,但是主场非常恐怖。而布莱克浦和主队实力还有一定差距,该队防守较差。所以看好主队能够胜出。

周六034 卡迪夫城 VS 赫尔城
推荐:胜
分析:卡迪夫城的主场战绩非常好,赫尔城的客场战绩非常差,至今没有赢过球。相比之下,卡迪夫城实力比较全面,而且又是在主场,赢球应该问题不大。



制图 沈明